
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о причинении вреда здоровью подростка

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 22 июня 2023 года в тире Новокузнецкого парка культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина мужчина из пистолета выстрелил в глаз 17-летнему подростку. По данным СМИ, медицинская помощь пострадавшему врачами была оказана несвоевременно, в связи с чем спасти орган зрения не удалось.

По факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего по неосторожности и неоказания ему помощи в следственном отделе по г. Новокузнецк СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ. По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1829927>